



赌局操控球局的魔咒

叶匡政

叶公好球

世界杯小组赛这两天诡异球局实在太多,西班牙0:1负于瑞士、德国0:1负于塞尔维亚、英格兰0:0闷平阿尔及利亚。这些离奇比分,让球迷郁闷,却让赌博公司赚得盆满钵满。热门球队示弱,正是赌场庄家逞强的黄金时机。为了让球迷输得无怨无悔,庄家玩的就是让你白日撞鬼。

最适合设局的,大概就是德国对塞尔维亚的这场。德国队首战的强悍有目共睹,也不用担心出线问题。而败给加纳的塞尔维亚,一看就不是德国战车的绊脚石。全场竟亮出了9张黄牌、1张红牌,把一场流畅的比赛,硬生生地打断成了他的掏牌表演。

事后看报道,这场球赛早有被赌局操控的传言。《体坛周报》记者马德兴说,赛前在南非就有消息,称这一战德国必有红牌,德国必将落败。如今的世界杯,局面越来越复杂,很大一个原因就是国际赌球势力的污染。赌局操控球局,早已成为世界杯无法摆脱的魔咒。

国际博彩机构统计,2002年那届世界杯,半决赛前全球博彩投注额已达200亿美元。而2006年的世界杯赌球总额又比上届攀升了15%,成为有史以来赌额最大的一届世界杯。今年的统计数据没出来,但从小组赛的屡屡爆冷,可以

肯定赌球庄家们正在大发横财。当很多善良球迷,还以为球员流大汗、裁判严格执法,是为了贡献一场精彩赛事时,有些人早已变身蜕化成了演员,不过是赌场设局的道具。

国际足联早知赌博公司的这些招数,昨天他们又再度重申一直在高度关注比赛是否有被操纵的情况。但在电子设备如此先进的今天,尤其在南非那个相对落后的安保环境中,黑恶势力又多,赌博公司想要突破这些防线,肯定易如反掌。国际足联的24小时监控也只是说说而已。赌博公司为了达到目的,任何招数都能使出来,从金钱到美女,从非法奖金到人身威胁。传言罗纳尔多1998年梦游世界杯决赛,就是被赌博公司下了药。昨天国际足联也称,欧洲足联正与警方合作,调查一起大规模假球案件,该案件竟然涉及200多场比赛。

离奇比分的存在,已不能证明足球是圆的,证明的不过是赌局对球场的操控,并非球迷的幻觉。没有球员、教练和裁判的配合,赌博公司一方是忽悠不来巨大财富的。在巨额利益的引诱下,想让球员或裁判不花心也是困难的,只是期望本届杯赛不要变得太狠。按目前情形看,未来赛程的冷门只会越爆越多,这也是南非的大赛环境决定的。球迷若想猜对比分,只需往不可能的方向猜,这也是赌博公司玩的心理战。

还我的50根牧草啊

樊立慧

不同樊响

如果你玩QQ农场和牧场,你应该知道,世界杯期间,有一个竞猜小游戏,答对了指定比赛的胜负,会赠送你50根牧草,加送一个小动物。我一向不太会猜比赛,这一次,更是输得惨,世界杯意外频发,在熬完夜后的第二天,一看我的牧场,50根牧草又远离了我。

我想对西班牙、德国、英格兰等说,你们都要各还我50根牧草啊!

反正这是一届强队不强、弱队不弱的世界

杯。所以,我们总是不能够按照惯性思维去想象比赛的结局,比如西班牙对阵瑞士,比赛前一分钟,打死也没有任何人会以为瑞士能赢,但结果只能让人无可奈何。

一位前辈语重心长地说,这一届世界杯是大牌球队的拐点了。不过,拐点不太会的。因为足球是圆的,一切都可能,更何况这一次的“普天同庆”是史上最圆的,肯定让很多人不习惯。

其实比赛不正常,我想,关“球”何事,“普天同庆”也会叫冤枉。QQ牧场是小小的竞猜游戏,每一届世界杯,可能还有巨大的赌博集团藏在后面。

世界杯漫趣



德国与塞尔维亚的那场比赛之后,神奇的德国人竟然0:1输了,全场9张黄牌,克洛泽还被红牌罚下。赛后,不少人都认为,这场比赛有赌球的嫌疑。

据不完全统计,目前全球与足球博彩相关的网站有大约2300多个。据国外媒体报道,在为时一个月的世界杯期间,将有几千万人直接或者间接参与赌球。有人猜测,利益集团参与了没有硝烟的战争,可能也伸出无形的手开始操纵比赛。

意外,只是开始,也或许不会从此结束。如果被“黑色”污染,损失的可不单是牧草了。

观球不语

欧洲豪门在哀嚎

贾志刚

南非很冷,因为南非正是冬天。对于欧洲来说,明天就是夏至,欧洲离太阳最近的一天。同一天,也就是南非离太阳最远的一天。

欧洲豪门正经历一个严酷的冬天,法国、英格兰、西班牙、意大利、葡萄牙,甚至连德国也不能幸免。整个西部欧洲都沉浸于愤怒之中,文明人终于按捺不住自己的失望,把自己最不得意的一面展现给世界了。

欧洲,看上去很强大,实际上很脆弱。强大往往是有条件的。

还是回顾一下历史吧,看看欧洲球队在欧洲之外的表现,于是我们惊讶地发现,欧洲球队从来没有在欧洲之外夺得过冠军。

其实日韩世界杯的时候人们就想知道,欧洲球队和南美球队谁能在新大陆夺得冠军。可是那一届比赛带给人们前所未有的惊讶,英国法国双双在小组赛中被淘汰。即便是侥幸从小组出线的西班牙和意大利,也都倒在了韩国队的脚下。更加侥幸的是德国队一路踏过弱旅的尸体进入决赛,得到的是被巴西人一顿毫不留情的羞辱。

日韩世界杯,人们把欧洲豪门的惨败归结到了韩国人的阴谋上,以此为欧洲豪门遮羞。

八年之后,当欧洲豪门又一次离开欧洲来到非洲大陆的时候,人们也在想他们是不是能够在欧洲之外获得成功。

可是,情况看上去一点也不比日韩世界杯好。欧洲豪门很容易水土不服。他们惧怕时区的变化,他们惧怕冬夏的颠倒,他们离开家门口就会浑身发软无所适从。

豪门在哀嚎,仿佛空气在燃烧。



畅享世界足球盛事
共享全球风尚家居

WWM 望湖美家居
中国大型建材家居专业服务平台

